Rzepin , dnia 2010-09-02
Znak ZP 341/12/2010
Wyjaśnienie zapisów SIWZ 
dot. przetargu nieograniczonego „Remont boiska wielofunkcyjnego                 przy ul. H. Sawickiej ”.

     Nawiązując do zapytania w sprawie przedmiotowego zamówienia, Urząd Miejski w  Rzepinie zgodnie z pkt. 1 art. 38 ustawy – Prawo zamówień publicznych   (Dz. U. z 2007r. nr 223, poz.1655 z późn. zm.) w odpowiedzi na złożone zapytania udziela wyjaśnień dotyczących treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia:

Pytanie:  1. Czy inwestor dopuszcza możliwość przesunięcia terminu realizacji zadania na miesiące wiosenne 2011 roku w przypadku wystąpienia okoliczności niezależnych od stron umowy – niesprzyjające warunki atmosferyczne uniemożliwiające prowadzenie robót. Pragniemy nadmienić, że wykonanie nawierzchni poliuretanowej może nastąpić wyłącznie przy temperaturze stałej powyżej 10ºC oraz przy odpowiedniej wilgotności podłoża. Wykonanie nawierzchni w temp. poniżej 10ºC może spowodować uszkodzenie nawierzchni. Chcąc wykonać zamówienie zgodnie z wytycznymi producenta komponentów, jak również mając na uwadze okres gwarancji na wykonaną nawierzchnię prosimy o uwzględnienie powyższego zapytania
Odpowiedź: – Zgodnie ze SIWZ wykonawca przewiduje przesunięcie terminu ale tylko w określonych przypadkach : możliwa jest zmiana terminu wykonania umowy, ewentualnie wstrzymanie/wznowienie robót, ze względu na:
a) oczekiwanie Wykonawcy na niezbędne opinie, decyzje (opóźnienie spowodowane przez władze),
b) przedłużenie procedury przetargowej,
c) uwarunkowania społeczne (protesty, listy, petycje, itp.),
d) konieczność prowadzenia uzgodnień z właścicielami urządzeń obcych lub właścicielami nieruchomości,
e) roboty dodatkowe,
f) technologię wykonywania robót,
g) zmiany stanu prawnego,
h) warunki geotechniczne, których nie można było przewidzieć,
i) niesprzyjające warunki atmosferyczne,
j) wykopaliska uniemożliwiające wykonywanie robót,
k) działania sił natury, uznanych za stan klęski żywiołowej.
Pytanie:  2. Po zapoznaniu się z dokumentacją przetargową umieszczoną na stronie internetowej Gminy Rzepin Wykonawca zwraca się z zapytaniem czy Zamawiający dopuści zastosowanie innej równoważnej nawierzchni poliuretanowej typu natrysk wykonanej na podbudowie elastycznej ET niż nawierzchnia firmy Basf – Conipur SP? 

Odpowiedź: - Zamawiający dopuszcza zastosowanie równoważnej nawierzchni a nie wyłącznie firmy Basf – Conipur SP..

Pytanie:  3. Proszę o podanie kolorystyki nawierzchni poliuretanowej boiska wielofunkcyjnego jaką należy przyjąć do wyceny.

Odpowiedź: Do wyceny należy przyjąć nawierzchnię całego boiska koloru zielonego , natomiast kort tenisowy oraz pola 6 m do piłki ręcznej   koloru czerwonego .
Pytanie:  4. W nawiązaniu do ogłoszonego przetargu, informuję , iż termin realizacji niniejszego zamówienia ( 30 dni) jest niemożliwy do spełnienia ze względów technologicznych . Samo sezonowanie podbudowy asfaltowej trwa minimum 30 dni . Zamawiający nie przewidział czasu na ułożenie nawierzchni poliuretanowej. Ze względu na powyższe proszę o przedłużenie terminu realizacji do 50 dni od dnia podpisania umowy

Odpowiedź: Zamawiający nie przewiduje przedłużenia terminu wykonania z 30 na 50 dni po podpisaniu umowy.
     Pozostałe warunki SIWZ pozostają bez zmian.











Burmistrz Rzepina











  Andrzej Skałuba

